

## 王丹妮的日记

2012.8.29

2012.08.29

昨天到达了东京。想今后一年快乐地生活。努力。

把日文投稿翻译中文的文章

# 王丹妮的日记

2012.8.30

2012.08.31

今天面谈了。面谈中老师告诉了我鹿儿岛host family的事。那个家庭从五届生到现在每年都招待留学生。我觉得一定能很好地理解中国学生的想法。面谈的最后，和老师讨论了「海贼王」这个动画片。我从小学六年级时起一直到现在都喜欢「海贼王」，老师也非常喜欢这个动画片。真的很受欢迎。

明天能见到学校的老师。期待。

把日文投稿翻译中文的文章

### 到鹿儿岛以后

2012.09.04

家里不能使用互联网啊啊。所以说以后写日记什么的不太方便。。

嗯。寄宿家庭的人都很好。姐姐带着我去了好多地方，给我介绍一些很有人气的店，带我出去泡温泉，总之这几天的生活真的很充实。

在留卡银行账户之类的，也真的麻烦爸爸了。

妈妈和姐姐每天都会做很好吃的菜。本以为会不习惯日本料理，但却意外的很喜欢。

家里有一个很可爱的弟弟。虽然因为某些原因不能走路，但是每天都很天真很开心的玩，让人不免怜爱起他来。

明天第一天去学校。听其他同学说学校的生活很开心，我也很期待。

加油吧。

# 王丹妮的日记

## 好久不见

2012.12.22

真是抱歉好久没有写日记上来了。

站在旅程的4/11处，回头发现起点的红旗已经看不见了。时间过的好快。

### 【9月】

刚刚来的第一天就去泡了温泉，然后吃了至今为止吃到过的最好吃的拉面。其实味道具体有几分酸几分咸已经不记得了，只记得觉得很好吃。估计自己当时的神态跟吃到中华小当家做的料理的人差不多.....

寄宿家庭的人比想象中要多，还有一个2岁的特别可爱的小宝宝。看到我的t恤上面的路飞就会指着说“one piece! one piece!”是个很聪明的孩子。虽然才2岁但是会自己做很多事情，是个小天才也说不定。

到学校的第一天就开始体育祭的训练。印象最深的就是全校男生裸着上半身大喊着“エッサッサ”的应援，以及——鹿儿岛真的很热。全校前的自我介绍进行得很顺利，然后因此走在校园里会不断地有热情的同学过来打招呼，也因此结识了不少朋友。大家认识我以后一般最关心的问题就是自己的名字用中文怎么念.....有一天突然收到了隔壁班一个女生写来的信，特别惊喜。

正常的学习生活开始以后，毫不犹豫的加入了演剧部。每天的部活动都会念一些很有意思的剧本，有现成的，也有部员们自己原创的。

第一个三连休也是第一次跟这边的同学出去玩。去美术馆看了叫做加藤生久仁的画家的作品，连环画的内容都很感人，大家有机会也可以去看看。

学校的生活渐渐习惯了。巴士转电车再转自行车的曲折折的回家的路也不会再找不着北了。家里每天给我做的便当也觉得越来越好吃了。最庆幸的是在班上找到了自己最好的两个朋友。

### 【10月】

第一次大考。每门科的考试都只有50分钟。语文也不用写作文。题目基本上都是之前做过的。果然还是中国的学生最辛苦。。

开始习惯每天去图书馆了。自习或者借书。图书馆的老师是个很温柔的大姐姐，会经常变图书馆的布置，不管怎么变都很温馨。

几乎每个周末都会出去玩。考完期中之后的那个周末，和最好的朋友一起，看了自己在日本看的第一场电影。然后两个人在商场里逛啊逛，没买什么东西，只是不停的聊天，讲讲自己的烦恼或者趣事。

第一次和演剧部一起参加演剧大会。这一次虽然没有担任演员，但是负责音效也学到了不少东西。在控制室里操作着之前只能在电视上看到的庞大而且复杂的音响设备，深刻的感觉到自己真的没白来。

寄宿家庭新添了一个小宝宝。满月的那天给他去神社祈福。很意外的是一个很正式很神圣的仪式。大开眼界了。

万圣节那天全班同学都把自己喜欢的零食带到班上和大家一起分享。很多隔壁班的同学也到我们班来参加万圣节的party。虽然后来因为“教室是学习的地方不应该有这么多零食”，大家一起被老师批了，不过还是很开心。

### 【11月】

考完了实力考查。对自己的成绩还比较满意。

参加了演剧县大会，见识了更高水平的高校演剧。自己最喜欢的作品取得了优胜并且可以参加九州大会，呵呵自己的眼光还是很不错的呵呵。

11月3号文化之日，参加了鹿儿岛市一年一度的“おはら祭り”。市中心几千米的街道有很多人列着队跳着一种民族舞蹈，街两旁有很多小摊，买一些又好看又好吃的点心。

为了月底的樱岛马拉松，体育课的内容从足球训练变成了长跑训练。每节课从头跑到尾不能停什么的对于不擅长体育的我简直是极限了。听说正式跑的那一天如果没有在规定时间内跑完全程的话要补跑，害怕得每节体育课拼了命的练。感觉到长跑什么的实在是大能锻炼人的意志了，中途真的很痛苦很想停，不过坚持下来之后发现其实自己可以做得很好。22号那一天去樱岛，下着雨，气温也很低，大家的短袖短裤和老师们的防寒大衣比起来显得异常单薄。眼镜片上布满的水珠让我在跑的时候有一种想把眼镜摘下来甩向路边的冲动.....因为公路跑道有上坡下坡，跑起来比平时的练习更难受。特别是上坡的时候感觉腿真的是抬不起来了。不过看到自己身旁的朋友们，想到自己绝对不能输给他们，于是咬着牙一直跑了下来。到达终点的时候距离规定的时间还有10分钟。觉得自己实在是太伟大了呵呵。

然后跟同学一起去吃甜点自助餐，有一种光一餐就胖了好多斤的感觉.....借到了自己一直以来就想看的小说；收到了高三的前辈给的小礼物；换座位换到了一个自己非常非常满意的位子上；去了一个很大很大的植物园，看到了很多口袋妖怪里面出现过的神奇植物；吃了自己亲手摘的桔子；去姐姐的大学学园祭听了清水翔太的演唱会.....很充实的一个月。

## 【12月】

上周刚刚结束的修学旅行。那种开心满足的程度已经无法用语言形容了。很喜欢东京那种很有节奏感的生活氛围。感觉每天都有很多收获。

到东京之前先去了鎌倉以及横浜。看了大佛，求签求到了“吉”；去中华街吃了久违的中国菜（大家都异常的喜欢小笼包.....）

后来去东京。在东京大学散了步；去有名的宝塚剧院看了剧（中途休息的时候上厕所都要排十几二十分钟的队.....）在富士电视台录制了一台属于自己班的节目；参观了电视台节目的布景；自由活动的时候去涩谷109逛了街；在迪斯尼乐园看到了圣诞限定的烟火；登上了东京的“sky tree”.....

回到鹿儿岛。坐在巴士上看着窗外的风景从高楼大厦骤然变成连绵的群山，感觉自己做了一个4天3夜的梦。如果可以，我希望自己未来能永远活在梦里。

如果大家能看到这篇日志，我想我们顺利的度过了世界末日。从今以后还要一起继续向前、变得更强。